PE3YJIbTATU AHKETYBAHHSA
110/10 00I3HAHOCTI 3 NPUHIUIIAMH aKAJAeMIYHOI 100poYeCHOCTI 3100yBaviB
BHUIIOI OCBITH 32 cneniajabHicTIO 051 EKoHOMiKa cTyneHs: 0akajaBp
y 2021 — 2022 HaB4aIbHOMY pPOLi

Y xoxl aHkeTyBaHHS 3700yBadiB BHIIOI OCBITH 3a CHEIIAIBHICTIO
051 Exonomika crynens OakanaBp (16 oci0), 3’scoBano, mo 93,8 % 3m100yBauiB
3HANOMI 3 MOHATTAM «aKajJeMidHa J0OPOUYECHICTHY.

1. Yu 3HaiioMi BH 13 MOHATTAM «aKaJeMidHa JOOPOUECHICTH»?
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Ha nymky 37100yBauiB BHINOI OCBITH OakajiaBp HaWOUIBII TMOITUPEHUMHU
nposiBaMH  akaneMiyHoi JoOpouecHocTi € akajgemiunmii moariat (16 oci0),
cnucyBanHs (14 oci6), dabpukarmis 1 danbcudikamis (10 oci®), HeoO ekTUBHE
ouiHtoBaHH: (9 0oci0).

2. SIki, Ha Bamry AYMKY, IPOSIBH aKaJIeMidHOI HEOOPOUYECHOCTI:
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3 ocobu abo 18,8 % crynmeHTIB 3a3HauYalOTh, M0 HE 3YCTpidaadl MPOSIBU
akazmeMiuHoi HemoOpodecHocTi B YHiBepcuteTi, 11 oci6 (68,8 %) 3ycrpivamacs 3i
CIUCYBaHHSM, Takoxk 1 ocoba (6,3 %) 3ycTpiuanacs 3 He00 €EKTUBHUM OLIIHIOBAHHSIM,
2 ocobwu (12,5 %) 3 akageMidHUM IUTariaToOM.

3. SIki mposiBu akazneMiuHoi HeoOpouecHOCTI Bu 3ycTpiyanu B 3akmai:
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" He 3ycCTpivanu ® CMCYBaHHSA

HeoO’eKTMBHE OLliHIOBaAHHSA = akageMiyHui nnariaT

OcHOBHMMHU (akTOpaMu CHPUYMHEHHS aKaJeMIuHOl HeJOOpPOYECHOCTI Ha
IYMKY PECHOHJICHTIB €: HEBMOTHBOBAHICTh 37100yBaua ocBiTH (9 0ci0), HEOOXITHICTD
BUKOHAHHS BEJIMKOro o0csary poOit (7 oci0), oOMeXeHUuH IocTym g0 HeoOXimHOT
iHpopmarii (6 0ci0) Ta MOPyIICHHS MPUHIIMITIB akajgeMiuHoi B3aeMoii (2 ocodn).

4. SIki, Ha Bamy nymKy, iCHyIOTh (DakTOpU CIPUUMHEHHS aKaJeMiuyHOi HeloOpOYecHOCTI B
3axiami?
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PiBens 3am0BOIEHOCTI 3700yBaYaMu BHINOT OCBITA OTPUMAaHUX 3HAHb Ta YMiHb
nocuth Bucokuii: 8-10 6aniB — 81,3 %, nocratHiii (5-7 6amiB) — 18,7 %. OuiHroBaHHS



BiOyBasiocs 3a 10-OanpHOIO MmIKanow, Ae 1 — HaWMeHII BiAMOBiae (HU3BKHUI
piBeHb), 10 — ieanbHO BiAMOBIAAE (BUCOKUI PIBEHB).

5. 51 3anoBonieHuii(a) piBHEM OTPUMAHUX 3HAHb Ta YMiHb

P

=50aniB "6 6aniB =7 6anie =8 6anie * 9 6anis = 10 6anis

81,3 % pecrnoHJEHTIB BBa)ka€, 110 HABUYAHHA OyJIO CY4acCHUM Ta MPAKTUYHO
opieHTOBaHUM, 18,7 % — mocraTHIM.

6. HaBuanHs Oys0 cyyacHe Ta IPaKTUYHO OPIEHTOBAHE
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Bci pecnionzeHTH BiIMITWIM, IO BUKIAJadl BUKOPHCTOBYBAJIM Cy4acHi
MeJaroriuil - MeToau (Maicrep-Kiiac, HaBYaldbHI JUCKYCili, MO3KOBUN IITYpPM,
TPEHIHTH, JIIJIOB1 ITpH Ta 1H.).

7. Bukianadi BUKOPUCTOBYBAJIM Cy4YacHI HeNaroriyHi MeToau (Mmaicrep-kiac, HaBYallbHI
JIMCKYCii, MO3KOBUH MITYpM, TPEHIHTH, JIJIOB1 i'pH Ta iH. )
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87,5 % 3mo0yBadiB BHWINOI OCBITH CTyINEHS OakajgaBp BBaXKAOTh, IO
MIPOXO/KCHHS BUPOOHUYMX IMPAKTHK CIPHSE MIABUIICHHIO iX 3HaHb Ta MPAKTUYHHX
HAaBUYOK.

8. IlpoxokeHHs BUPOOHUYMX MPAKTHK CIPUSIIO MiJABUIECHHIO MOiX 3HaHb Ta MPaKTUYHHUX
HaBUYOK
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PecrionienTd MaroTh BIUIBHHH JOCTYym A0 €JIEeKTPOHHUX i1H(OpMamiifHuX
pecypciB YHIBEPCHTETY.

9. 51 MaB BUTbHUH JOCTYII JI0 SJICKTPOHHHUX 1HHOPMAIIHHUX PECYPCIB 3aKIaTy
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Takoxx gomomMiXkHHMII mepcoHan JaekaHaty, kadeap Ta  0i0mioTeku
KBaJgi(pikoBaHO Ta JOOPO3UWIMBO CHPHUSB HABYAHHIO CTYJICHTIB, Julie 2 0colu
(12,5 %) 3a3Ha4arOTh PO HE33JOBUILHE OOCIYTOBYBAHHSI.

10. JonmomixkHMiI mepcoHan jAekaHaTy, Kadenp Ta Oi0mioTekn KBamipikoBaHO Ta

JIOOPO3UYIIUBO CIIPHUSB MOEMY HaBUAHHIO
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68,8 % 3mo0yBauiB BHUIOI OCBITH CTyIHeHs OakajgaBp BBaXalOTh, IO
VYHIBepCUTET CIPUATUME 1X MpalleBIaAITyBaHHIO.

11. VHiBepcUTET CIPUATUME MOEMY IPALEBIALITYBAHHIO
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91,7 % 3m00yBauiB BHINOI OCBITH CTyHeHS OakamxaBp BiIMIYalOTh PETYISAPHi
OTMHUTYBAHHS CTOCOBHO 3MICTY AUCITUILTIH.

12. BripooBx HaBYaHHS MEHE PETYJISIPHO OMUTYBAIH MPO 3MICT TUCIMILIIH
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25,0 % pecrnonaeHTiB BianoBiay, mo BiaBigamm 70 % 3anars, 18,5 % — 80 %,
31,3 % — 90 %, 25,0 % — 100 %.

13. SIky yacTuHY 3aHATb y BifcoTKax Bu BigBigamu?
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3 pexkoMeHaarii MOKHa BHJIUIMTH Oa)XaHHS PECHOHACHTIB 3MEHIIUTH OOCAT
TEOPETHUYHOTO PO3JUTY Yy KYpCOBUX pPOOOTaxX, OCKUIBKM I YaCTHUHA CTBOPIOE
MepeIyMOBH ISl BUHUKHCHHS aKaJeMIYHOTO TUIariaty, a Takok 3MEHIICHHS 00csaTy
BUKOHAHHS TTMCHMOBHUX POOIT.



